



本期主題

【婦援會推情緒抒發卡 籲大家關注目睹家暴兒少】

近日台灣疫情升溫，許多學校、安親班都宣布停課，部分公司行號也宣布居家辦公或是分流上班，面對如此險峻的情況，婦援會全體同仁也會和全體國民一同防疫，期盼疫情早日趨緩。疫情期間，很多孩子停課不停學，而家長可能需要在家工作、被迫休疫情照顧假或是工作停業在家待業等，親子在各自壓力下，容易情緒高漲，進而發生親子衝突，甚至演變成家庭暴力。婦援會全新推出的「情緒抒發卡」套組，就是很好的情緒管理媒材，讓家長可以用接龍、說故事、猜謎、配對等有趣的方式和孩子溝通，了解孩子真實的情緒跟內心的想法，以及跟孩子討論疫情期間抒發壓力或情緒的各種方式。



**情緒管理
不分年齡全適用**



單組售價450元，NGO團體打85折
單次購買10組以上免運費，
10組以下運費80元

 婦女救援基金會
Taipei Women's Rescue Foundation

洽詢電話：(02) 2555-8595



「情緒抒發卡」套組是這一套不分年齡、不分性別，且以可愛生動具有療癒性擬人化動物為主角，繪製成具有情境的44種情緒、39種抒發方式，以及使用說明卡讓使用者可輕易上手。

「情緒抒發卡」套組除了協助孩子認識、辨識、表達、抒發和控制等情緒管理能力，也能增進親子關係，牌卡適用於各年齡層的个人、團體、親子互動活動等等。婦援會期盼疫情期間親子相處時間增加，經由親子輕鬆互動牌卡遊戲，不僅增加親子關係，也能讓孩子學習到情緒管理，勇於表達自己的想法及發展多元抒發方式。

更多目睹家暴兒少、青年服務項目，請洽婦援會官網：

<https://www.twrf.org.tw/info/category/16>

【跟騷防制法草案審查完畢 數位性暴力也納入】

行政院會於2021/4/22提出跟蹤騷擾防制法草案，明定8種跟蹤、騷擾等行為樣態，並表示將在立法院本會期盡速通過，以利今年底上路，政院版及朝野立委提出，多達23個版本的跟騷法草案，於2021/5/3完成逐條審查。政院版的草案限縮於「性或性別相關」的跟騷，並表示切合社會期待，並將處理量能投入在發生率高、傷害性高的案件。但部分委員以及民團認為適用範圍恐擴及大大小小等現行法制已能處理的事，也建議先把最高比例的性別相關跟騷入法處理。並作出決議，未來若執行順暢再行修法納入其他範圍。

而《跟騷法》草案納入數位性暴力，能否完整保障人民權益呢？數位女力聯盟表示，樂見政府開始重視數位性暴力相關議題，不過對於《跟騷法》部分條文如何認定這些行為定義、未來怎麼落實等，聯盟抱持疑慮態度。更多新型態的數位性別暴力勢必隨著科技發展與日俱增，如何保障虛擬世界的性別權益將會是一大考驗，數位女力聯盟也建議政府分成三階段進行，短期內檢視現有不適用的法規，中期則是將性別主流化加入政府機關教育訓練，並建構數位性暴力的統計資料庫，有數據之後才能制定相關政策來因應。長期為透過統計數據來分析，進行研究調查，滾動式修正、檢討成效，定時發布數位性別暴力防治報告，

【疫情警戒、幫助受暴婦幼不能鬆懈】

衛部數字第1101360960號

用愛消熄 暴力遠離
受暴婦幼復原路上
需要你相挺

防疫期間
用 LINE Pay
捐款、捐點數
幫助婦女兒少

愛心洽詢電話：(02) 2555-8595#33



掃LINE Pay立即捐款

ATM捐款：國泰世華銀行
(013)安和分行(0279)，帳號：
027033032205

劃撥捐款：
戶名：台北市婦女救援基金會
帳號：1262716-4

新一波新冠肺炎疫情警戒，許多人的生活和經濟受到波及，受暴婦女兒少生活也倍感壓力。疫情下，雖然婦女救援基金會收到的愛心捐款大幅下滑，提供受暴婦女兒少的服務不間斷，更是加倍關懷與提供生活上的協助。

未來的疫情如何，可能無法預知，但幫助婦女兒少的工作不能鬆懈，也需要社會各界的支持與協助。請大家與婦援會幫助婦女兒少一起挺過疫情。

婦女救援基金會

臺北市大同區承德路三段32號5樓

電話：02-2555-8595

婦女救援基金會附設阿嬤家-和平與女性人權館

臺北市大同區承德路三段32號5樓

電話：02-2553-7133